Ana\*]sis Qbunsssiunole, 2

qtues\er@ studint . ez . cha 26.08.2¢
HMV7s/e0L &.«\kh'an (Ooclar«Js)
e Rasic vavs'o@— ¢,
U(f) = %'( t20 1
(&) ‘b(O 5 > &+
o Mt \)mdeul\s 2t) 1
t2a 17
A >
- - D
ult-e) go t<o o ‘
VUsUzw\tj
o Melvese Heo\v‘]slclns 1
o4
() = 2w(t-a) - 2ult-\)
Qa b ?

Ji)=rult-2) +30(+-L)-5ut-c) 3 )-g
v

» Hec‘u‘] sele. Mt Foakdion Mu(h()h'zch

Cs 'L'-S\m'ym .'!
Q(HW ale-a) = ‘ ‘ S
| | -
2E)e ult-a) Mt -a)-v(t-a)
Stu'us B.' a

g A/

a




L(f(t—a)u(t —a)) =e “’F(s)

Tiops duc T- shifdin
i iHing L(fBult —a)) = e L(f(t + a))

©

2iel - ‘f['t) unforeen, in die Fomm ‘P((:'A)'L;(é-a.)

e Tcn'sonor—b\v\'sdﬂe, Fwtkh'onan
Nuke Pesodizitat § Adddionttheorem / \ S 7[ \
Bsp) UH-T) - cos(t) = u(d-T)- cos (t-1)(-4)

Rep) ult-2)-go(t-2) =

e sin(a =+ B) = sin(a) cos(8) =+ cos(a) sin(3)

e cos(a + B) = cos(a) cos(f) F sin(a) sin(B)
u ({-3) c gn ((é _S}k 'f ) e sin(arccos(z)) = cos(arcsin(z)) = V1 — 22
w

e cos(z) = 21305(%)2 -1= Cos(%)2 - sin(%’)2

tan(a)ttan(b

. =€-2 o tan(a +b) = )
= ule-=3) [ Sin (4-3) cag ) + cos( £'3)s«’o(4)] S R

. EcSZnezn X envoeitern - bt 48
4
Bsp ulé~3)- 47 - ul(4+3)(@+3) - &£ -3)

= WLe2)(E13) - a(te3) Lt — ulti3)3

= U(63) (4+3)° = L +3-3 )a(t43) — 8 (¢e3)
«
= W (€43) (643)°= 6(443)0(143) » ABu(243) - Bu(#43)

5



A’ol&t“‘W\C\QQ cQQI &qplace‘kw\s?o\‘lwo\-han
2@:H>uuc\q

AR
S (8w (s) = s"L(8)-5 " %)
\' =0
ol couebek -
%Qb o) :&"1 Bryatk / 2ec{bese;c,

LR10)(s) = s L Gw) - $(o)
L(2'(9))(s) = €5.(8) - sfe) - (o)

S00°0)s) = S14) - (o) -¢f0)-£ o)

Fczq wenzherele

a

S (£°006)) =(-4)" 5o -Fs) | =423

|(\‘-¢q ra-l ‘on A ﬁ-\q place-k on S'POY medion
~ \ '

i( S:{Z(‘K)o\x> = 'AS—'F(S)

= Rezept Losen OGL

A) Dol didan (espiliel iy ae\jaben)
2) RBeide [eden Trmsgocm iere 4(¢)— £
3) Nocw Y(s) auflzsen

H) Invesse lq‘)(aczjrcws?awal ion 3:4’7 ¢




Bep: (¥ Y-

V(°)= 1 Cyiv) = V=)
@ Y(0)=0O
ZL(f') =s2Z(f) - £(0)
@ +easloreiere - 2 = w2 W] Sy o
Lly'—y-2) = )’.(«7”) 5(¢)-240y) =

_ §2((5)=s (a) =y(S) - (sV16) ~yls)) ~21ts) )/th
=s?Ve)~S-SYE)s4-2Y6) = O

@) Aullosen noch Y(s)

V(s)(s%-s-2) =

fs)= 5S4 _s4 L A . &
s2 5.2 (s2)(s+1) S2 S
PR2 @laichureyn . S-A = Als+1) + B(s-2)
coerdL: st . A = AR ? =%,
s* -4=A-2B )B-%
= V(s)zé.(_i?);,_g_ 's%t
O Qdcvlrcms?ormo\h'an (¢ 1)) = F(s — a)
57 = 4 87(A4) 557 (5u)
=4 é62£)+£e-4£ = fe{-e%_\,,z—c;:(t




Gﬁ() l(\\IOr’\OXJ\L DGL -
o

Y"-(- Hvl'-HJY =43
1‘°) -
ey
Tca«sgomfece, becle Seden
@) 504"+ ty' <4y) = 5:(6")+ 45" ) 1 £.(4)

52‘(/5)—5)//(0/)—% U (s"Ves) —%)7 + U4 QYes)

s2Y6) 0. + HsY(s) + ¢ ()

‘((S) (S + LIS—M{)

(((5) 5+2)
() //}ha"rcjzncu fecl: £ (L3 —2£) ge, ,m)~F/s—q)
|
3\ (3 8044
(54'2 1 _(5*2)'1
e @ -@ .
2 A ’ ) ‘ A-\
Y(s) - (s+2) = (2" — Ys) = (SQ)%
S+4
Vi) = £, 5!
) (s«2)>"
@ Qad’(&f%?ou"\w’won
i-’( (é . i'?-w\) Z(e™ - f(t)) = F(s — a)
4./§' QS*?> t" (n=0,1,2,..) 2
¢ s!




T,'[:Ps fac olie Secie 2

(D Bases — Luie id ey
o)) estoeslesn

b) 26 =5 ... 2F
c-—e,) P32, el eltueg L(&M/ah'gée)-l

@ ) S-shitl end estn.
b) coghte) = g’("'x"”’-»)
c,) qubze able(}w\js(ead s 5_07)/44& 4®M5Formu4io,,
e,}) £—sh«‘?r4in3
5) i—shiﬂ% e zgswick-é wLeeitern

@ ab) Scheite es als r"uuiFh'khIr(on ol Heva?SiJ(, u(t-a)
U5 HYD6HL we in e (Abw\jsslwde - ﬂezept

@ PVOO%, (\'tC("lf Wwisklialh <ele yout



